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Једино ДС може да победи СНС и због тога ће Вучићев режим и даље покушавати да
пронађе тројанског коња у редовима ДС, али неће успети, каже за “Блиц” лидер
демократа Бојан Пајтић.

  

  

Данас је у Крагујевцу митинг ДС, а биће одржана и седница Главног одбора и
Председништва. На питање да ли ће бити речи о потпредседнику странке Борку
Стефановићу, који наступа у јавности са својим програмом, Пајтић каже да и неки други
чланови странке имају предлоге, али они неће бити на дневном реду седнице ГО.

  

- У овом тренутку на предизборном програму странке раде и влада у сенци, која је на
дводневној седници припремила програмске основе, а одређене предлоге имају и
професор Драгољуб Мићуновић, Борислав Стефановић, Балша Божовић и Бранимир
Кузмановић. Међутим, сви ти предлози, након што буду достављени, биће прво
разматрани на седницама ресорних одбора, Политичког савета Председништва и
Главног одбора у наредним месецима. Према статуту ДС, ниједан од тих предлога не
може бити на дневном реду ове седнице Главног одбора. Тезе о поделама у ДС појавиле
су се у режимским медијима у тренутку када странка бележи подршку од 12,5 процената
у бирачком телу и јер је организован највећи опозициони митинг од 2000. године у
Београду. И зато што је ДС најавила да ће борбу против Вучићевог режима наставити
данашњим протестом у Крагујевцу, као и протестима широм Србије у наредним
месецима.

  

Шта очекујете од митинга?

  

- Стандард грађана опао је за трећину у последње три године. Задужујемо се 195 евра у
секунди, Владини званичници обмањују јавност причом како је незапосленост мања. У
Крагујевац смо довели „Фијат“ и од некадашње такозване долине глади направили град
са перспективом. Напредњаци су, кршећи изборну вољу грађана, срушили локалну власт
и од града направили феуд породице Николић. Крагујевац је пример политике СНС, која
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се своди на то да се противничка опција сруши и уништи независно од тога да ли је
добро радила свој посао, а на власт доведу локалне незналице, плагијаторе, накупце
диплома и криминалце блиске владајућој странци. Позивам све незадовољне и огорчене
грађане да нам се придруже на митингу у Крагујевцу.

  

Рекли сте да је Тадић направио СНС. Како?

  

- Никада прављење СНС или подршка тој странци није била на дневном реду
Председништва, ГО или било ког другог органа странке. Потпуно је очигледно било да
оснивање те странке није било спонтано, као и да су високи функционери те странке
имали у Тадићево време снажну логистичку подршку за прављење СНС.

  

Ж. Јевтић

  

(Блиц)
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